

Додаток 3 до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

**20187251320**

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## **ОГОЛОШЕННЯ**

### **про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### **1. Планована діяльність**

Основним видом діяльності ПрАТ «Ватутінський комбінат вогнетривів» є виробництво вогнетривких виробів та добування глини та каоліну. Товариство має два майданчики - головний та Мурзинський каоліновий кар'єр.

На території головного майданчика товариства розташовані: відділення випалювання каоліну, перевантажувальні вузли, котельня, мертвельне, помольне відділення, склад сировини, каоліно-дробарне відділення, відділення живлення, асфальтобетонний вузол, пости зварювання металу, акумуляторна дільниця, лабораторія, склад ПММ, склад лушпиння соняшника, склади готової продукції, стоянка автотранспорту та АТЦ.

ПрАТ «Ватутінський комбінат вогнетривів» займається виготовленням наступної продукції: шамоту кускового, шамоту фракційного, мертлю.

#### **2. Суб'єкт господарювання**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНАРНЕ ТОВАРИСТВО «ВАТУТІНСЬКИЙ КОМБІНАТ ВОГНЕТРИВІВ», КОД ЗГІДНО З ЄДРПОУ 00191916\_

Юридична адреса: 20254 Черкаська обл., м. Ватутіне, вул. Індустріальна, 11.

Поштова адреса: 20254 Черкаська обл., м. Ватутіне, вул. Індустріальна, 11.

Контактний номер телефону: 0-240-6-21-61, електронна адреса:

[Yuriy.Kozubnyak@imerys.com](mailto:Yuriy.Kozubnyak@imerys.com)

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації, яке знаходиться за адресою: вул. Венигори, 17, м. Черкаси, 18000, тел.: 0472-63-36-55, електронна адреса: 38715482@mail.gov.ua

#### **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферному повітрі стаціонарними

джерелами, що видається управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

#### **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання відбудуться – 28.09.2018 року о 15 годині у Будинку культури 20254 м. Ватутіне, площа Соборності

#### **6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації, яке знаходиться за адресою: вул. Венігори, 17, м. Черкаси, 18000, тел.: 0472-63-36-55, електронна адреса: [38715482@mail.gov.ua](mailto:38715482@mail.gov.ua)

Ватутінська міська рада, вул. Дружби, 8 м. Ватутіне, Черкаська область, 20254, Загальний відділ, каб. №24: тел. (04740) 6-10-38, електронна адреса: [miskrada@ukr.net](mailto:miskrada@ukr.net)

#### **7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації, яке знаходиться за адресою: вул. Венігори, 17, м. Черкаси, 18000, тел.: 0472-63-36-55, електронна адреса: [38715482@mail.gov.ua](mailto:38715482@mail.gov.ua)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

#### **8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

1. Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 169 аркушах.
2. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
3. Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 20.10.2015р. № 05.03.02-07/47433 щодо зменшення СЗЗ.

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**  
з 26.07.2018 року в загальному відділі Ватутінської міської ради, 1 поверх, каб. №24 20254, Черкаська область, м. Ватутіне, вул. Дружби, 8 Контактна особа: Начальник загального відділу Ватутінської міської ради Балабан Наталія Миколаївна.

---

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)







